



**Samodzielny Zespół Publicznych Zakładów Opieki Zdrowotnej
im. Dzieci Warszawy w Dziekanowie Leśnym
ul. Marii Konopnickiej 65, 05-092 Łomianki**

Dziekanów Leśny, dn. 14.12.2020 r.

DPZP/26/496 /2020/SW.MP.

Wszyscy zainteresowani

Odpowiedzi na pytania

Dotyczy postępowania: Dostawa, instalacja, konfiguracja oraz szkolenie z dostarczonego rozwiązania, czyli zapasowego łącza do internetu poprzez połączenie LTE oraz dwóch zarządzalnych przełączników sieciowych dla SZPZOZ im. Dzieci Warszawy w Dziekanowie Leśnym - DZ/37/PN/2020.

Na podstawie art. 38 ust. 1 – 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych Zamawiający – SZPZOZ im. Dzieci Warszawy w Dziekanowie Leśnym udziela wyjaśnień treści SIWZ na zapytania Wykonawców.

Pytanie nr 1 dotyczy: pakiet 2

Zamawiający wymaga instalacji, konfiguracji oraz szkolenia jednak w przypadku pakietu 2 nie został określony zakres konfiguracji oraz szkolenia. Prosimy o doszczegółowienie zakresu konfiguracji oraz szkolenia.

Odpowiedź Zamawiającego:

W przypadku pakietu 2 w ramach instalacji i konfiguracji Zamawiający wymaga:

- montaż urządzeń w miejscach wskazanych przez Zamawiającego,
- podłączenie okablowania oraz przygotowanie dokumentacji odwzorowującej sposób podłączenia,
- rekonfiguracji istniejących przełączników Zamawiającego HPE FlexFabric 5700, w zakresie: LACP, VRRP, VLAN's, Access list,
- na nowych przełącznikach konfigurację:
- LACP, link-aggregation (do min. 2 istniejących węzłów), utworzenie wszystkich VLANów istniejących w infrastrukturze Zamawiającego,
- konfiguracja VLANów na wszystkich portach w dostarczanych przełącznikach wg wytycznych Zamawiającego,
- konfiguracja zarządzania Out-of-Band,
- konfiguracja 802.1x na wybranych portach,



**Samodzielny Zespół Publicznych Zakładów Opieki Zdrowotnej
im. Dzieci Warszawy w Dziekanowie Leśnym
ul. Marii Konopnickiej 65, 05-092 Łomianki**

- wyłączenie SpanningTee oraz uruchomienie mechanizmu wykrywającego i zapobiegającego powstawaniu pętli (loop detection/protection),
- konfiguracja VRRP do współpracy z istniejącymi przełącznikami Zamawiającego.

Pytanie 2 dotyczy: pakiet 2

Czy Zamawiający wymaga, aby osoba/osoby odpowiedzialne za konfigurację oraz szkolenie posiadały kwalifikacje/certyfikaty potwierdzające znajomość oferowanego rozwiązania? Jeżeli tak to prosimy o podanie jakie kwalifikacje bądź certyfikaty powinna posiadać osoba skierowana do realizacji zadania.

Odpowiedź Zamawiającego: Zamawiający wymaga, aby osoba odpowiedzialna za wdrożenie przedmiotu zamówienia (konfigurację i szkolenie) posiadała co najmniej:

- certyfikat producenta dostarczanego sprzętu potwierdzający umiejętność projektowania rozwiązań opartych o oferowane urządzenia na poziomie minimum profesjonalisty,
- Zamawiający wymaga, aby osoba odpowiedzialna za konfigurację posiadała certyfikat techniczny Producenta przełącznika FlexFabric 5700, potwierdzający znajomość rozwiązania na poziomie minimum profesjonalisty.

DYREKTOR
SAMODZIELNEGO ZESPOŁU
PUBLICZNYCH ZAKŁADÓW OPIEKI ZDROWOTNEJ
im. Dzieci Warszawy w Dziekanowie Leśnym

mgr Robert Lasota